

В Иркутске зарегистрированы случаи заболевания дифтерией

Последний раз вспышка этой болезни была семь лет назад. И вот в больницы города вновь обратилось несколько человек с симптомами дифтерии. Одна из пациенток в тяжелом состоянии находится сейчас в реанимации.

У этой женщины дифтерия в тяжелой форме. В реанимационном отделении городской клинической больницы пациентка уже две недели. Врачи опасаются за ее жизнь. Дифтерия, по словам врачей, заболевание очень сложное, его трудно диагностировать. Первые симптомы напоминают ангину. Позже на слизистых появляется характерный белый налет. В тяжелой форме болезни уже в первую неделю возникают осложнения - дифтерийный миокардит. Поражается система, которая отвечает за сокращение сердца. "Больные не только взрослые появились, но и дети. Поскольку есть пути передачи воздушно-капельный и контактно-бытовой, значит, угроза эпидемии тоже есть. Любую эпидемию нужно предотвратить", - говорит Ольга Горбачева, заведующая отделением реанимации городской клинической больницы.

Дифтерии в Иркутске не было несколько десятков лет. Многие медики знали о ней только из учебников. Иркутяне прививок не ставили. Затем в 1995 году была вспышка заболевания. Тогда врачи научились более эффективно лечить болезнь. Сейчас они опасаются эпидемии.

Прививка не дает стопроцентной гарантии того, что человек не заразится. Врачи говорят, что болезнь будет проходить в более мягкой форме. Вакцинацию нужно проводить раз в пять лет. Затем медики призывают всех повторить прививку.

Между тем, врачи сейчас опасаются еще одной проблемы: увеличения заболеваемости клещевым энцефалитом. За последние 10 дней в Иркутске за помощью к специалистам обратилось 89 человек, пострадавших от укусов клещей, 37 из них - дети. Об этом сообщает "Телеинформ". 29-ти пострадавшим была введена инъекция иммуноглобулина для предотвращения возможного заражения вирусом энцефалита. Одна иркутянка уже госпитализирована с подозрением на заражение клещевым энцефалитом.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2914 06.05.2002, 00:00 248

URL: <https://babr24.com/?ADE=2305> Bytes: 1929 / 1929 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта